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Saganm koju ce onemwyijy ca 3 6oaa f

1. Koauxo je (2+0+1-4)701+4)
(A)7 (B)7 (C)-1 (D)-17
2. Bamucau

(E) 2014

3aMHCAM CBOJy ApPYrapHlly Koja ce HalllAa y KOOPAHHATHOM
nouetky JlekapToBOr KOOPJAHHATHOr CHCTEMA H Y pyKama
AP¥H YIIYTCTBO Y KOJeM IHIIe:

"Man 3 kopaka Ha cesep, na ) Kopaka Ha 3anaj, 3aTHM

4 kopaka Ha jyr M 2 KOpaka Ha MCTOK. |y Te 4eKa MpHjaTHO
usHenaheme!"

Y Kojoj Taukm ce Harasu TO M3HeHaherbe, aKko ce 3Ha Za jeAaH
KOpaK TBOje Jpyrapuile MpejcTaBova jejaH MoLeAaK Ha MpexH H Aa

je oca Oy ycmepena npema cesepy?
(A3, 1) B)3,-1) (©)(3,-D

3. Murypa Ha canum (Z0Ae, AeBO) Npe/CcTaBda MPEKY JeHE O

M) 3,0 E)E3.1)

"kyhuua" osnauennx ca A, B, C, D. Koje? (IToaehuna mpeze je
neobojeHa. )

ik

A B C D

(E) Hu jeaue oa npuxasannx

(A)A (B)B (©)C (DD

Y

4. Pememwe jeanaunne 1— 3x8_5 =‘2’_;_ je:

A8 (B7 (O)6 (D)4 (BE)-3

5. Koauko je xy6uux merapa sempe norpebHo za ce 6amra

06AHKa NIPAaBOYTraOHMKA HacIe CAojeM 3emiwe Aebrouue 5 dm, axo je
Ay#xuHa Gamrre 18 m, a wmpuna 6 m?

(A)24 (B)48 (C)54 (D)72 (E)108

6. Pasauka asa 6poja je 470. Ymamenuxk je Tpu nyta Behu oz
yMarbHola. YMarbuAall je NpupogaH 6poj Koju je:
(A) mamu oz 100 (B) Behu ox 100 u mamwu oz 150

(C) sehu oz 150 u mamwu ox 200 (D) sehu oz 200 n mawn oa 250
(E) Behu oz 300

7. Kpyr noaupyje cTpanuie npaBoyraoHHKa, Kao ITO je MpHKasa-
Ho Ha cauuy. | loBpmmna kpyra je yeTHpH myTa Mama OZ MOBPLIHHE
npasoyraonuka. Oanoc ayxe u kpahe cTpaHuLe NIPaBOYraoHHKA je:

(]

(C) 1:w

(A) 114 (B)4:l D) z:1 (E) %

8. Koauko ykymnHo mpaBoyraoHMKa MMa Ha OBO]j CAMLIH?

(A)28 B)29 (O)31 (D)33 (E)35



3agauun koju ce ouemyijy ca 4 6ona

9. Jak Betap nperomuo je crabro sucoko 8 merapa. Fberos Bpx
[IOTAaKao je 3eMoy Ha yAaseHoCTH 4 mMeTpa oJ MoAHOK]a CTabAa.
Ha xojoj je BUCHHH CTabAO TIPEAOMDEHO?

(A)Im (B)2m (C)3m @D)4m (E)S5Sm

10. [pema nozauuma ca cAMKe OZpesuTE KOAHKH je yrao Q.

(A)40° (B)S0° (C)60° (D)70° (E)80°
11. [MoBpummna 6ase npaBuAHe LIECTOCTPaHE JeJHAKOMBHYHE

npusMe je 15043 cm’. [ToBpmmua e npusme je:

(A) 30043 (B) 3003 +3 (C) 3004/3 +2
(D) 30()(\/54: 2) (E) Hema zosorno nozaraxa

12. Y kecu ce Harasu > yokoraauux Gombouna n 6 Bohuux
6ombona. Koanko Hajmame 60mMb60Ha Tpeba ga y3MeMO U3 Te Kece,

ne raeaajyhu y kecy, za 6ucmo Guau curypuu za ce meby
6omb0oHaMa Koje CMO y3eAH Hanase 2 GoMOOHe pasAHuMTE BPCTE?

A)2 (B)3 (©5 D6 (E)7

13. MDurypa kojy BuaNTE Ha CAMLM je cacTaB-

J»eHa oz 3 jeanaxa keazpaTa u 4 nozyzaap-

na tpoyraa. Jly:kuna crpanuue kBazpara je

a. Teme ropmwer kBazpaTa ce HaAasH y pe-

AMIUTY CTpaHHLE AOWer KBagpaTa. Kojum

| I— oz mouyheHux uspasa je npeacTaBoeH 06HM
Te urype (ay:xuHa noge6roaHe AuHH)E)?

(A)8a (B) 4a(1+\/§) © 4a+as
V5 J5

(D) 4a+— (E) 4a(1+———\}
2 L 2
14. Koauxa je pasauka usmehy Aumnnx u Bopunux roguna caza,
ako ce 3Ha aa he Bopa kpos 4 roaune 6ut aBa nyra crapujm
Hero wTo je 6uo npe 4 roaune, a 1a he Ana kpos 6 roaune 6utn
TpM TyTa CTapHja Hero mTo je 6ura npe 6 rogune?

Ao BdB1 (©2 M3 [E4

15. Kao IITO 3HATE, MPAaBHAHA IIECTOCTPAHA NPHU3Ma HMa JBa

pasAMYMTa AMjaroHaAHa npeceka. Behu aujaromarnm npecek jezne
mecTocTpaHe npusme je kBaapat. Vamwa aujaronara 6ase (ocHose)
npusme uma ay:xuny 10 cm. Mspauynajre sanpemuny e
IIeCTOCTpaHe MPH3Me.

(A) 1000 cm® (B)960 cm®  (C) 100 ¢cm®
(D)@ cm’®  (E) 6a°V3

16. I'lpase sazare jeanaunnama x=4 u y =3Xx ca NO3HTHBHUM
aeaoM X-oce rpaae Tpoyrao, I loBpmmuna Tor Tpoyraa je:

(A)12 (B)24 (C)36 (D)48 (E)60

17. Kouxa 1 nupamuza umajy MCTy OCHOBY, a BUCHHA MHPAMHZE je
asa nyta seha oz Bucune kouxe. OzHoc 3anpeMuHa KOLKe H
nupamMuze Je:

(A)1:1 B)1:22 (©)2:1 D)2:3 (E)3:2



Baganu xoju ce ouemyijy ca ) 6ozosa

18. Iocmarpajyhu oBy canky Josan je Hamucao creaehux 5

TBphema: ‘ C
(A)_l_zﬁll.
X X
1 X
B s
()x+1 1-x
1
(C) —=—
x l+x
x x-1
D=2  @®I==
x l=x 1 ) 4

MH cMO YTBPAHAM /a je CaMO JeIHO O/l FHX HCTHHHTO. Koje?

19. Koauko nma 6pojeBa MarbHx 0J MHAHOH KOJH Ce MOTY 3allH-

catu (y yobuuajeHom zekaznHoM cucTemy) nomohy ungapa 3u8?

(A)12 (B)64 (C)126 (D)128 (E)256

20. Koauxo mehy caeaehum gpopmyra nma onux koje cy TauHe 3a

CBE BpEAHOCTH X 1 ¥?
@) rl=ld+h] @ ¥20 (@) Y+ =[]
©) [x—y=ly-d4 V=] ® [4+p]>0.
A0 B1 ©2 D3 E4

21. Y jeanoj nopoauuy jeaaH Aedak MMa OHOAMKO CECTapa KOAHKO
u 6pahe, a mwerosa cecTpa MMa ZBa IyTa Marbe CECTapa HEro
6pahe. Koauko y Toj mopoauuy nma zeue?

A)3 B4 ©5 D6 (E7

22. Oxko npaBHAHOT MHOTOYTAA CTPaHHLE @ OMHMCAHA je KPYKHHMLA,
a 3aTHM je Y MCTH MHOroyrao ynucaHa kpy:xHuua. | lopmuna Tako
HACTaAOr KPY2KHOT MPCTEHA je:

a’r 2

&) == ® “77: (C) a®x (D) a*(x—1) (E) Hemro apyro

2x+2

23. Koauko nma neaux 6pojeBa X 3a Koje je takobhe ueo

6p0j?
(A)3 (B)4 (C)5 (D)8 (E)Hema raksux 6pojesa

24. Y jennoj cBeuaHoj caAM MOCTOje CaMO CTOAOBH 3a KOJUMa
Mo2Ke cezeT 1o 8 ocoba M TO Mo pacropesy KOJH je MprKasaH
Ha CAMLH:

o OO

O O
O OO0
Ha jeanoj npocaasu crniojeno je 1 (HEKOAMKO) TaKBHX CTOAOBA Yy

jeaan ayrayak cto (n > 1). Koauko najsuime ocoba moxce za ceau
3a THM BEAHMKHM JyTaykKMM CTOAOM?

(A)yn (B) 7n+1 (C) 2n+6 (D) 6n+2 (E) 8(n-1)

25. Y npsom 6ypery ce narasu 50 autapa Boze, a y apyrom 30
AMTapa cOKa. JejHy MyHy 4anly coKa npecremo us Gypera ca
cokoMm y 6ype ca BOZOM, a 3aTHM jeAHy IyHy Hallly TaKO HacTaAe
MeIlaBHHe TipecrieMo HaTpar y 6ype ca cOKOM. YNOpeAH KOAHYHHY
COKa y npBoM 6ypeTy ca KOAHYMHOM BOZE y Apyrom Gypery.

(A) Mma Bume coka y npsom 6ypeTy, Hero Boge y apyroM 6ypeTy
(B) HMma Bume Boae y apyrom 6ypeTy, Hero coka y npsom 6ypeTy
(C) Te xoauuune cy jeanaxe

(D) Y npeom 6ypery uma BHIIe COKa HEro BoAe

(E) He moxe ce yrBpautu



